
أهلاً وسهلاً 

الثامن:الصف

ممدرسة الالفية للتعلي

2الأساسي  ح

:مدرس المادة 

المصريهيثم: الأستاذ

2المركزيالاختبارمراجعة



❶

𝟓𝒙 − 𝟗 = 𝟐𝒙 + 𝟑𝟎

𝟓𝒙 − 𝟐𝒙 = 𝟗 + 𝟑𝟎

𝟑𝒙 = 𝟑𝟗 𝒙 = 𝟑𝟗 ÷ 𝟑 = 𝟏𝟑



❷

6𝒙 − 𝟓𝟒 = 𝟒𝒙 + 𝟔

𝟔𝒙 − 𝟒𝒙 = 𝟓𝟒 + 𝟔

2𝒙 = 𝟔𝟎

𝒙 = 𝟔𝟎 ÷ 𝟐 = 𝟑𝟎



❸

7𝒙 + 𝟏𝟏 + 𝟔𝒙 = 𝟏𝟖𝟎

13𝒙 = 𝟏𝟖𝟎 − 𝟏𝟏

13𝒙 = 𝟏𝟔𝟗

𝒙 = 𝟏𝟔𝟗 ÷ 𝟏𝟑 = 𝟏𝟑



❹



❺

𝑿𝒀 =
𝟐𝟐 + 𝟒𝟎

𝟐

𝑿𝒀 = 𝟑𝟏

منحرف 𝑽𝑼𝑻𝑾شبه

𝒀𝑿طول فما

𝒂) 𝟔𝟐 𝒃)𝟑𝟏
c)   9                   d) 18



❻

؟
56

𝟏𝟖𝟎 − (𝟓𝟔 + 𝟓𝟔)𝒎∠𝑨𝑷𝑫 =

= 𝟓𝟎
50

𝒎∠𝑨𝑷𝑩 = 𝟏𝟖𝟎 − 𝟓𝟎 = 𝟏𝟑𝟎



❼



❽

9𝒙 − 𝟏𝟖 + 𝟑𝒙 + 𝟒𝟐 = 𝟏𝟖𝟎

12𝒙 + 𝟐𝟒 = 𝟏𝟖𝟎

12𝒙 = 𝟏𝟓𝟔

𝒙 = 𝟏𝟓𝟔 ÷ 𝟏𝟐 = 𝟏𝟑

12𝒙 = 𝟏𝟖𝟎 − بالتعويض𝟐𝟒

𝟑𝒙 + 𝟒𝟐=

𝟑(𝟏𝟑) + 𝟒𝟐=81
𝟗𝒙 − 𝟏𝟖=

9 𝟏𝟑 − 𝟏𝟖 =99



❾

14𝒙 − 𝟑𝟒 = 𝟏𝟐𝒙 − 𝟖

14𝒙 − 𝟏𝟐𝒙 = 𝟑𝟒 − 𝟖

2𝒙 = 𝟐𝟔

𝒙 = 𝟐𝟔 ÷ 𝟐 = 𝟏𝟑



❿

X=180-65

X=115



⓫

𝟏𝟐𝟎
𝟏𝟐𝟎 ÷ 𝟐 = 𝟔𝟎

∗
∗ ?



⓬

𝑩
𝑨

𝑪𝑫

الساقين متساوي منحرف شبه 𝐀𝐁𝐂𝐃

الآتية العبارات أكمل

𝒎∠𝑨 = 𝟔𝟎°

𝒎∠𝑩 = ⋯°

𝑨𝑪 = 𝟑𝒎

𝑩𝑫 = ⋯𝒎

𝑩𝑫 = 𝟑𝒎
𝒎∠𝑫 = ⋯°

𝒎∠𝑩 = 𝟔𝟎°

𝟏𝟖𝟎 − 𝟔𝟎 = 𝟏𝟐𝟎°



⓭



⓮
𝐖𝐗𝐘𝐙الأضلاع متوازي

احداثيات نقطة تقاطع القطرين 
A

a)      (−𝟐, 𝟏)

b)      (𝟏, −𝟐)

c)      (−𝟐, 𝟎. 𝟓)

d)      (−𝟐,−𝟏)
(
−5 + 1

2
,
4 + (−3)

2
) = ( −2 , 0.5 )

قانون نقطة المنتصف

(
𝑥1 + 𝑥2

2
,
𝑦1 + 𝑦2

2
)



⓯

S

QRSP أضلاع متوازي

=180-59  121

3.9



⓰

شبه منحرف متساوي الساقين

𝒎∠𝑫 =𝒎∠𝑪 =

𝒎∠𝑫 = 𝟏𝟎𝟏



⓱

𝑺𝑸 = 𝟏𝟐 + 𝟐𝟖 =

𝑺𝑸 = 𝟒𝟎𝒇𝒕



⓲

?

36

108

108 − 44 = 64



⓳

40
35

? 180 − 35 + 40 =

105



⓴

=
𝟏𝟐 + 𝟐𝟐

𝟐

= 𝟏𝟕𝒄𝒎



21

𝒙+𝟏𝟒.𝟖

𝟐
= 8 𝒙 + 𝟏𝟒. 𝟖 = 𝟖𝑿𝟐

𝒙 + 𝟏𝟒. 𝟖 = 𝟏𝟔

𝒙 = 𝟏𝟔 − 𝟏𝟒. 𝟖

𝒙 = 𝟏. 𝟐



K𝐋𝐌𝐍أضلاع متوازي

K𝐋𝐌𝐍أضلاع متوازي

:الميلقانون 𝑚 =
𝑦2 − 𝑦1
𝑥2 − 𝑥1

𝐾𝐿=…ميل

=
4 − 3

8 − 2
=
1

6

(2,3)
(8,4)

22



23
𝐎𝐑𝐒𝐓أضلاع 𝑹متوازي

𝐓

𝑺
أضلاع متوازي =محيط

أضلاع متوازي محيط

قانون المسافة

(𝑥2 − 𝑥1)
2+(𝑦2 − 𝑦1)

2

(0,0)

(4,4)

(6,0)

(2, −4)

(4 − 0)2+(4 − 0)2 ≈ 5.7

(6 − 4)2+(0 − 4)2 ≈ 4.5

𝑂𝑅 =

𝑅𝑆 =

5.7+5.7+4.5+4.5= 20.4



24

أوجد 5𝐲 = 𝒚 + 𝟖

5𝐲 − 𝒚 = 𝟖

4𝐲 = 𝟖

𝐲 = 𝟖  ÷ 4=2

7𝐱 + 𝟐𝐱 − 𝟗 = 𝟏𝟖𝟎

9𝐱 − 𝟗 = 𝟏𝟖𝟎

9𝐱 = 𝟏𝟖𝟎 + 𝟗 9𝐱 = 𝟏𝟖𝟗

𝐱 = 𝟏𝟖𝟗 ÷ 𝟗 = 𝟐𝟏



25

المقابل الشكل =محيط

قانون المسافة

(𝑥2 − 𝑥1)
2+(𝑦2 − 𝑦1)

2

(−3 − 0)2+(0 − 3)2 ≈ 4.2

محيط المربع 4X4.2=16.8



26
𝐌𝐋𝐊𝐉مستطيل

؟
المثلثN𝐋𝐊متساوي الساقين

𝟏𝟖𝟎 − 𝟓𝟎 = 𝟏𝟑𝟎

𝟏𝟑𝟎 ÷ 𝟐 = 𝟔𝟓

𝟔𝟓

𝟔𝟓

𝟗𝟎 − 𝟔𝟓 = 𝟐𝟓
𝟐𝟓

𝟐𝟓

𝟐𝟓

𝟏𝟖𝟎 − 𝟓𝟎 = 𝟏𝟑𝟎

المستقيمة 𝟏𝟑𝟎الزاوية

𝟏𝟑𝟎



27

الشكليجعلالذيالقياسهوما،أضلاعمتوازيالمقابلالشكل

مستطيل

القطران متساويان



28

𝑺𝑻المقابلالشكلمن = 𝟐𝟏 𝒊𝒏

𝑷𝑸 = 𝟒𝟎 𝒊𝒏

  ْ𝑚∠𝑃𝑇𝑄 = 113  ْ

أوجد

𝟒𝟎𝒊𝒏

𝟏𝟏𝟑

𝟐𝟏 𝒊𝒏

𝟐𝟏 + 𝟐𝟏 = 𝟒𝟐𝒊𝒏

𝟏𝟖𝟎 − 𝟏𝟏𝟑 = 𝟔𝟕

?



29

𝟔 الأقلالطبيعيةالعناصرمجموعة

من
a)     𝟏, 𝟐, 𝟑, 𝟒, 𝟓, 𝟔

b)     𝟏, 𝟐, 𝟑, 𝟒, 𝟓

c)     𝟏, 𝟑, 𝟓

d)     𝟐, 𝟒, 𝟔



30

𝟔 الفرديةالطبيعيةالعناصرمجموعة

منالأكبر
a)     𝟔, 𝟕, 𝟖, 𝟗, 𝟏𝟎,…

b)     𝟖, 𝟏𝟎, 𝟏𝟐, 𝟏𝟒,…

c)     𝟕, 𝟗, 𝟏𝟏,…

d)     𝟕, 𝟗, 𝟏𝟏



31

23    ∈ 𝟏, 𝟑, 𝟓, 𝟕, …

a)   صواب b)   خطأ

12   ∉ 𝟏, 𝟐

a)   صواب b)   خطأ

0       ∈ ∅

a)   صواب b)   خطأ



32

أمصواب:تخير

.خطا
𝒂) صواب 𝒃) خطأ

𝒂) صواب 𝒃) خطأ

𝒂) صواب 𝒃) خطأ

𝒂) صواب 𝒃) خطأ

𝒂) صواب 𝒃) خطأ



33

a) 𝟖 , 𝟗, 𝟏𝟎 , 𝟏𝟏 , 𝟏𝟐,…

الأكبرالطبيعيةالأعدادمجموعة

من

𝟕𝐛)

العناصرتحتويالمجموعة 𝐒𝟖, 𝟗, 𝟏𝟎, 𝟏𝟏, 𝟏𝟐,…

القائمةبطريقةالمجموعةعناصرعنتعبرطريقةفأي

القائمةبطريقة

𝐒

c) 𝒙/𝒙𝝐 𝑵 , 𝒙 > 𝟕



34

المجموعاتزوجنوعحدد

الاتية
𝟏, 𝟐, 𝟑, 𝟒

a)     متساوية

,  𝒂, 𝒃, 𝒄, 𝒅

b)     متكافئة

c)     ذلك غير



35

المجموعاتزوجنوعحدد

الاتية
𝒂, 𝒄,𝒎

a)    متكافئة

,  𝒎,𝒂, 𝒄

b)     متكافئة و متساوية

c)     ذلك غير



36

التاليةالعباراتأي

:صحيحة



37

,𝟓للمجموعةمكافئةالتاليةالمجموعاتأي 𝟕, 𝟏𝟏

a) { المحصورةالفرديةالأعدادمجموعة

وبين }

113

c)             { الأقلالأوليةالأعدادمجموعة

{من

b)  𝟐𝟏, 𝟐𝟑, 𝟐𝟓

12



38

التاليةالعباراتأي

:صحيحة



39

التاليةالعباراتأي

:صحيحة



40 :المقابلفنمخططاستخدم



41

:المقابلفنمخططمن

𝑨 ∩ 𝑩 =

a)  𝟐, 𝟒, 𝟔, 𝟖, 𝟏𝟎

b)  𝟏, 𝟑, 𝟓, 𝟕, 𝟗

c)  𝟏, 𝟐, 𝟑, 𝟒, 𝟓, 𝟔, 𝟕, 𝟖, 𝟗, 𝟏𝟎

d)  



42

كانتإذا

منهاجزئيةالتاليةالمجموعاتفأي

الصحيحةالإجاباتكلاختر



43

فإن



44

فإن

إجابةتوجدلا

صحيحة



45

فإن 𝑨 − 𝑩 = a)      𝟔, 𝟏𝟐

b)      𝟑, 𝟗, 𝟏𝟓, 𝟏𝟖

c)      𝟐, 𝟒, 𝟖, 𝟏𝟎

d)      ∅



46

U = {2, 3, 4, 5, 6, 7} , A = {2, 4}. 

فإن 𝑨 =
a)      𝟐, 𝟒

b)      𝟑, 𝟓, 𝟔, 𝟕

c)      𝟐, 𝟒, 𝟔, 𝟕

d)      ∅



47
جزءلكلالمناسبةالعمليةحدد,فنأشكالمن

مظلل

a)𝑨 ∩ 𝑩

𝒃)𝑨 ∪ 𝑩

𝒄)𝑨 − 𝑩

𝒅) 𝑨

a)𝑨 ∩ 𝑩

𝒃)𝑨 ∪ 𝑩

𝒄)𝑨 − 𝑩

𝒅) 𝑨

a)𝑨 ∩ 𝑩

𝒃)𝑨 ∪ 𝑩

𝒄)𝑨 − 𝑩

a)𝑨 ∩ 𝑩

𝒃)𝑨 ∪ 𝑩

𝒄)𝑨 − 𝑩

𝒅) 𝑨𝒅)𝑩 − 𝑨



48

10 منالأقلالزوجيةالطبيعيةالأعدادمجموعة

A كانتإذا
10 منالأقلالفرديةالطبيعيةالأعدادمجموعة

B كانتإذا
فإن

a)      𝟏, 𝟐, 𝟑, 𝟒, 𝟓, 𝟔, 𝟕, 𝟖, 𝟗

b)      𝟐, 𝟒, 𝟔, 𝟖

c)      𝟏, 𝟑, 𝟓, 𝟕

d)      ∅



49

A = {1, 2,3, 4} , B = {2, 5}. 

فإن 𝑩 ⊂ 𝑨
𝒂) صواب 𝒃) خطأ

A = {1, 2,3, 4} , B = {2, 4}. 

فإن 𝑩 ⊂ 𝑨
𝒂) صواب 𝒃) خطأ



50

والرجبييلعبونطالباًهناك،طالباًمنعينة

.التنسيلعبون
كلاهمايلعبطالبوهناك

البيانيالرسمهذامنالملونالقسمفيسيوضعالذيالرقمهوما

،

𝟖𝟎𝟔𝟎𝟑𝟓

الركبيالتنس

𝟏𝟓

a)      𝟏𝟓

b)      𝟑𝟓

c)      𝟔𝟎

d)      𝟒𝟓

15

60 − 15 = 45

45

35 − 15 = 20

20
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والرجبييلعبونطالباًهناك،طالباًمنعينة

.التنسيلعبون
كلاهمايلعبطالبوهناك

؟التنسأوالرجبييلعبونالذينالطلابعددكم

𝟗𝟎𝟔𝟎𝟑𝟓
𝟏𝟓

a)      𝟏𝟓

b)      𝟗𝟓

c)      𝟗𝟎

d)      𝟖𝟎

60 + 35 − 15 = 80
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منالجزئيةالمجموعاتعددكم

المجموعة؟

A= ظبي ,دبي,أبو الشارقة

a)      𝟑

b)      𝟓

c)      𝟕

d)      𝟖

منالفعليةالجزئيةالمجموعاتعددكم

المجموعة؟

A= ظبي ,دبي,أبو الشارقة

a)      𝟑

b)      𝟓

c)      𝟕

d)      𝟖

𝟐𝒏

𝟐𝟑

= 𝟖

𝟐𝒏 − 𝟏

𝟐𝟑-1

= 𝟕



53

منالجزئيةالمجموعات

المجموعة؟

A= ,ص,ر م

a)

b)

c)

d)

ص,ر ,ر م ,ص م ,ص,ر م

م ص ر

,ص,ر م ص,ر ,ر م ,ص م م ص ر ∅



54

منالفعليةالجزئيةالمجموعات

المجموعة؟

A= ,ص,ر م

a)

b)

c)

d)

ص,ر ,ر م ,ص م ,ص,ر م

م ص ر

ص,ر ,ر م ,ص م م ص ∅ر

ص,ر



55 مجموعةكلعناصرحدد

𝒏 𝑨 = 𝒂) 𝟑 𝒃) 𝟒 𝒄) 𝟓 𝒅) 𝟔

𝒏 𝑩 = 𝒂) 𝟏𝟔 𝒃) 𝟏𝟒 𝒄) 𝟏𝟓 𝒅) 𝟔

𝒂) 𝟏 𝒃) 𝟐 𝒄) 𝟑 𝒅) 𝟒𝒏 𝑪 =



56 مجموعةكلعناصرحدد

𝒏 𝑩 = 𝒂) 𝟕 𝒃) 𝟖 𝒄) 𝟗 𝒅) 𝟏𝟎

𝒂) 𝟏 𝒃) 𝟐 𝒄) 𝟎 𝒅) 𝟑

𝒂) 𝟎 𝒃) 𝟏 𝒄) 𝟐 𝒅) 𝟒

𝒏(∅) =

𝒏 ∅ = ⋯

𝑴 = ∅
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التاليةالرموزإحدىضع

صحيحةالعبارةلتصبح

⊄ , ⊂

⊂

⊄

⊄

⊂

⊄

⊂



58 المقابلفنمخططمن

الصحيحةالإجابةاختر
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𝒂) صواب 𝒃) خطأ

𝒂) صواب 𝒃) خطأ

𝒂) صواب 𝒃) خطأ

𝒂) صواب 𝒃) خطأ

أمصواب:تخير

.خطا

𝒂) صواب 𝒃) خطأ



60
مورجانديقوانين

الإجابةتخير

الصحيحة
𝑨 − 𝑩

𝑨 ∩ 𝑩

𝑨 ∪ 𝑩

𝑨 − 𝑩

𝑨 ∩ 𝑩

𝑨 ∪ 𝑩



61

𝑈

𝑨تحقق ∪ 𝑩 =

𝑨 ∪ 𝑩 =

𝑨 =

𝑩 =

𝑨 ∩ 𝑩 =

𝟏, 𝟐, 𝟑, 𝟒, 𝟓, 𝟕

𝟔

𝟔, 𝟕

𝟏, 𝟑, 𝟒, 𝟔

𝟔 العناصرنفس
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𝑈

𝑨تحقق ∩ 𝑩 =

(𝑨 ∩ 𝑩)=

𝑨 =

𝑩 =

𝑨 ∪ 𝑩 =

𝟐, 𝟓

𝟏, 𝟑, 𝟒, 𝟔, 𝟕

𝟔, 𝟕

𝟏, 𝟑, 𝟒, 𝟔

,𝟏العناصرنفس 𝟑, 𝟒, 𝟔, 𝟕
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المقابلفنمخططمن

الصحيحةالإجاباتكلتخير



64
فنمخططمن

المقابل
الإجابةتخير

الصحيحة



65

ضع الرقم الصحيح

𝟒 𝟓

𝟖 𝟏

𝟖 𝟐

𝟕 𝟐



66

لتصبحالمناسبالمكانفيالرموزإحدىضع

صحيحةالعبارة
,

فنمخططمن

المقابل

∈

∉

∈

∈
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:المقابلفنمخططمن
أوجد

a)𝑨 ∩ 𝑩 =

𝒃)𝑨 ∪ 𝑩 =

𝒄)𝑨 − 𝑩=

𝒅) 𝑨 =

𝑼

𝟏, 𝟐, 𝟓

𝟑, 𝟔

𝟏, 𝟐, 𝟑, 𝟒, 𝟓, 𝟔, 𝟖

𝟒, 𝟕, 𝟖


